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Mbi situatën aktuale gjeopolitike me luftën në Iran            Tiranë, 02.03.2026  

Të nderuar investitorë, 

Përshkallëzimi i tensioneve në Lindjen e Mesme dhe përfshirja e Iranit kanë rritur nivelin e pasigurisë në tregjet 

ndërkombëtare. Luhatjet afatshkurtra në periudha të tilla janë të pritshme, veçanërisht në sektorin e energjisë, 

mbrojtjes dhe tregjeve të kapitalit. 

Qëndrimi ynë është i qartë dhe i disiplinuar. 

Ne nuk bëjmë parashikime politike. 

Nuk reagojmë ndaj titujve ditorë. 

Dhe nuk ndërtojmë strategji mbi emocione. 

Strategjia jonë bazohet në përzgjedhjen e kompanive globale me bilance të forta, pozicion dominues në treg 

dhe rezistencë të provuar në cikle ekonomike të ndryshme. Portofolat e fondeve tona janë të diversifikuar dhe 

të ekspozuar ndaj sektorëve strategjikë të ekonomisë botërore, përfshirë teknologjinë dhe inteligjencën 

artificiale, energjinë dhe infrastrukturën energjetike, mbrojtjen, shëndetësinë dhe konsumin bazë. 

Historikisht, periudhat e tensioneve gjeopolitike kanë krijuar luhatje afatshkurtra, por gjithashtu kanë theksuar 

rëndësinë e cilësisë, kapitalizimit të fortë dhe disiplinës në investim. Kompanitë me strukturë financiare solide 

dhe model biznesi të qëndrueshëm kanë treguar aftësi për t’u përshtatur dhe për të ruajtur vlerën në kohë 

pasigurie. 

Në të njëjtën kohë, historia na tregon se periudhat e pasigurisë shpesh krijojnë mundësi për investitorët 

afatgjatë. Vlerësimet bëhen më të arsyeshme, tregjet reagojnë emocionalisht dhe kapitali i disiplinuar 

pozicionohet për ciklin e ardhshëm të rritjes. 

Për investitorët që kanë likuiditet të disponueshëm dhe horizont afatgjatë, këto momente kërkojnë qetësi — 

jo tërheqje.  

„Investimi i rregullt dhe shtimi gradual i kapitalit në periudha luhatjeje ka qenë historikisht një nga 

strategjitë më efektive për ndërtimin e pasurisë.“ 

Ne vazhdojmë të monitorojmë situatën me kujdes dhe të menaxhojmë riskun në mënyrë profesionale, duke 

ruajtur fokusin tek objektivat afatgjata të investitorëve tanë. 

Disiplina, diversifikimi dhe horizonti afatgjatë mbeten parimet tona themelore. 

Mbi të gjitha, urojmë stabilitet dhe paqe globale. 

Ndërkohë, ne mbetemi të përkushtuar në menaxhimin e kujdesshëm dhe profesional të kapitalit tuaj. 

Faleminderit për besimin. 

 

WVP Fund Management 


